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A kommunista átváltozóművészeknek azt üzeni Perédy 
Adél: bátran elcsomagolhatják pufajkáikat, mert az elbolon- 
dított nemzet felébredt, s tudja, kire érdemes szavaznia. Ha 
valaki megfelelően képzett és művelt, m iért aggódik a Mar­
xizmus—Leninizmus Esti Egyetemen szerzett Foxi-Maxi 
diplomája érvényességéért? Néhány érdekes párhuzam: 
Msztyiszlav Rosztopovics és Göncz Árpád jellem e; állomás­
főnökök az MDF- és SZDSZ-plakátokról; Eörsi István, mint 
napjaink Szamuely Tibora, illetve Nagy Sándor, a mi Buci 
Gyurink.

Felébredt az 
elbolondított nemzet

Felelős, szabad kormány csak 
úgy létezhet, ha mellette erős, 
bátor nemzet őrködik. Köze­
ledik az a nap, amikor az ur­
nákhoz járu l Magyarország 
népe. Kisebb-nagyobb han­
goskodással, türelmetlenség­
gel készülődnek erre a külön­
féle pártok.

Az SZDSZ-t a bársonyszé­
kek elfoglalására való igyeke­
zetében alaposan megzavarta 
egy kitisztíthatatlan folt nap­
világra kerülése. Az én sze­
memben, Pető Iván szülei 
ávós múltjánál nagyobb szé­
gyen az ahogyan Antall József 
ravatalánál viselkedett. A sza­
baddemokraták elnöke hátra­
kulcsolt kézzel állt meg a sza­
bad Magyarország miniszter- 
elnökének koporsója előtt. 
Dölyfével maga volt a kegyet­
lenség istene. Milyen elnök, 
milyen pártvezér, egyáltalán 
milyen politikus, miféle em­
ber az, aki ennyire nem isme­
ri a kegyeletet, a tiszteletet, a 
legelemibb emberi viselkedési 
normákat?

Az MSZP annyira korlátolt 
„fasiszta” csőcseléknek nézi a 
magyar népet, hogy azt hiszi, 
már nem emlékszik az elmúlt

évtizedek keserveire. Nem 
emlékszik a hírhedt kirakat­
perekre, az ávósok rémtettei­
re, az ártatlanul elhurcolt, 
meggyötört emberekre. A ka­
pitalizmus „borzalmaival” 
ijesztgették a népet, ugyanak­
kor vagyont gyűjtöttek ma­
guknak.

Magyarok! Ne feledjük a 
múltat, embertársaink meg- 
kínzatását, az '56-os szabad­
ságharc vérbe fojtását! A 
kommunisták most is ígérget­
nek és hazudoznak. Azt ha- 
zudják, nem a korábbi 45 év 
alatt ment tönkre hazánk gaz­
dasága, hanem az utóbbi há­
rom és fél esztendőben. És 
persze ígérik, hogy ők majd 
mindent rende hoznak.

Horn Gyula dácsájában el­
merenghet. Nem lesz bolse­
vik feltámadás. Felébredt az 
elbolondított, félrevezetett, 
lefasisztázott nemzet. Horn 
úr nyugodtan elcsomagolhat­
ja  pufajkáját és usankáját. 
Azokra nem lesz már szüksé­
ge...

Perédy A dél 
B udapest

Füttykoncertek
Régóta vártam, hogy az 1992. 
október 23-i Kossuth téri 
füttykoncert kapcsán felele- 
veníttetik egy hazánkban alig 
ismert hasonló eset. London­
ban egy hangversenyen tör­
tént, 1968 augusztusának vé­
gén.

Msztyiszlav Rosztopovics, 
aki akkor még a Szovjet­
unióban élt, vezényelte (elő­
adta?) Dvorák egyik művét. 
Kijőve a színpadra, a közön­
ség egy (nyilván szervezett) 
része fütyülni kezdett. Ehhez 
egyre többen csatlakoztak, vé­
gül az egész terem hallgatósá­
ga hangosan tüntetett. Rosz- 
topovics pedig lehajtott fejjel 
állt a színpadon, mintegy ma­
gára vállalva kormánya bű­

nét, Csehszlovákia megszállá­
sát. Némán kivárta a fütty­
koncert végét, és megtartotta 
az előadást.

Rosztopovics nem érde­
melte ezt, mert akkoriban 
sem kereste a szovjet vezetők 
kegyeit. Pár évvel később újra 
festő ecsetjére méltó jelenetei 
voltak, amikor Szolzsenyicin 
kéziratával „házalt”, de nem 
tudta eléri, hogy a moszkvai 
kiadókban legalább elolvas­
sák a művet.

Két jellem a két füttykon­
certen : az egyik azt sem vállal­
ja, amiért felelős, a másik azt 
is, amiért nem az.

H orvá th  M ihály  
R á d

N o szta lg ia
Tisztelt Szerkesztőség! 

Ismerem lapjuk irányvonalát, 
azért fizettem elő. Kilencven­
négy éves vagyok, még a régi, 
Légrády-féle Pesti Hírlapot is 
előfizettem, annak idején. Ta­
lán a nosztalgia befolyásol, de 
az jobban tetszett. Bízom ab­
ban, hogy majd megszokom a 
mostani kiadást, amelynek 
nagy jövője van.

Az említett nosztalgiát — 
azt hiszem — jól példázza, 
hogy amikor tavaly húsvétkor 
Madeira szigetén jártam, fel­
kerestem IV. Károly király 
sírját, s egy kis koszorút és 
egy maréknyi hazai földet vit­
tem rá. (Nem felejtettem el, 
hogy 1917-ben neki tettem 
esküt, ahogyan Antall József­
nek 1990-ben fogadalmat.)

A sajtóval kapcsolatban 
még megírom egy újabb kele­
tű sérelmem, ami — gondo­
lom, tudom — nem csupán az

én érzéseimet bántotta. A régi 
képes hetilapok, folyóiratok 
(amilyen például a Tolnai Vi­
láglapja volt) karácsony táján 
az első oldalukra tették vala­
melyik, a Jézus születését áb­
rázoló híres festmény repro­
dukcióját. A mostani újságok 
is ünnepi számmal emlékez­
tek meg erről a jeles dátum ­
ról. Azt hiszem, még az ateis­
tákra is hatással van a szentes­
te. Csak egyetlen kivételt tu­
dok említeni: híres-hírhedett 
hetilapunkat, a Reformot. 
Bár maradt volna a sokak ál­
tal kedvelt pletykáknál és a 
nagy bögyű lányok fotóinál. 
Fölösleges volt a címlapra a 
kegyeletes ünnepi alkalom­
mal egy bohócot tenni.

K ram m erJózse f 
94 éves mérlegkészítő 

kisiparos, 
aki m ég dolgozik 

Baja

M IN E K  E Z  A Z  IS Z O N Y Ú  R IA D A L O M ?

A nagy tudású Foxi-Ma(r)xi
Olvasom a Pesti Hírlapban, 
hogy Vadász János, a Köz- 
gyűjteményi és Közművelő­
dési Dolgozók Szakszerveze­
tének országos titkára azzal 
fenyegetőzik: ha ez a kor­
mány nem ismeri el a (kom­
munista) politikai főiskolások 
diplomáját, „az újabb koalíció 
első lépése az lesz, hogy a val­
lási iskolák diplomáját nem is­
meri el.”

Ehhez újabb koalíció sem 
kellett, mert a jelenlegi, a 
múltból itt maradt igazgatók 
és más vezetők ma sem isme­
rik el a hitoktatói szakot, s 
ezért nem is veszik azt figye­
lembe a közalkalmazotti beso­
rolásnál. Aggaszt ez a jelen­
ség, jó  lenne, ha azt illeté­

kesek felfigyelnének rá, ne­
hogy ismét keresztényüldözés 
legyen a pedagóguskörök­
ben!

Fiilöp Sándor  
ny. középiskolai tanár  

M átészalka

Megszólalt Vadász János, a 
KKDSZ titkára, s jelezte: az 
Alkotmánybírósághoz fordul­
nak a „Foxi-Maxi” diploma 
érvényességének meghagyása 
érdekében. Álláspontját — 
többek között — azzal indo­
kolta, hogy egyébként a Páz­
mány Péter Katolikus Egye­
tem diplomája sem maradhat 
érvényes. Azé az egyetemé, 
amelyik a kétezer éves vallá­
son alapul, míg a foxi-maxi

sztálinista tanokra épült. (Ha­
tásfokát, értékét a romba dőlt 
bolsevista államok jól mutat­
ják.) Egyébként Vadász úr ti­
pikus bolsevik álláspontja 
nemcsak a katolikus egyházat 
sérti.

Z árai György 
építész 

B udapest

Vadász János úrnak üzenem: 
Remélem, ezt a koalíciót nem 
olyan koalíció váltja majd fel, 
amelyik nem ismeri el a vallá­
si iskolák diplomáit. Remé­
lem, soha semmilyen magyar- 
országi koalíciónak nem ju t 
majd eszébe, hogy ne ismerje 
el ezeket a bizonyítványokat. 
Egyébként az ilyen diplomá­

kat — szemben a múlt rend­
szerben „begyűjtött” M—L 
egyetemi papírokkal — nem 
szokás illetéktelenül sem vál­
lalatvezetésre, sem iskolaigaz­
gatásra, sem tanácsapparátus 
vezetésére felhasználni. Az 
egyházi diplomákat, ahogyan 
helyes, elsősorban a szószé­
ken, lelkigondozásra haszno­
sítják. Ami az M—L-t illeti, ha 
valaki butaságokat tanult éve­
ken át, ne várja, hogy haszná­
ra válhat akár saját magának, 
akár a köznek. Ha pedig van 
mellette szakdiplomája is, ak­
kor nem értem, minek ez a 
nagy riadalom.

A mi Buci 
Gyurink

A közelgő választások alkal­
mából időszerűnek érzek egy­
két gondolatot, amelyeken 
már régóta töprengek, de 
kórházi főorvos lévén, elég el­
foglalt vagyok, s így azokat 
nem írhatom meg részleteseb­
ben. Ezért csak felvetem az öt­
letet; nem tekinteném plági­
umnak, ha valaki megírná.

Az egyik ilyen cikk címe ta­
lán ez lehetne: A vég: paradig­
ma-visszaváltás. Javasolt témá­
jának lényege pedig: Eörsi 
István mint Szamuely Tibor 
és Nagy Sándor mint Buci 
Gyuri (Emlékezetem szerint 
ez volt Marosán György 
gúnyneve.) Arra gondolok, 
hogy egy Tanácsköztársaság­
szerű fölfordulás, vagy egy 
Rákosi-féle diktatúra követ­
kezhetne az SZDSZ—MSZP 
esetleges győzelme után.

A másik témának ezt a cí­
met javasolnám: Magyarország 
1456— 1956— 1994. Ezzel ar­
ra utalnánk, hogy mind 1456- 
ban, mind 1956-ban a keresz­
tény Európát védelmeztük, és 
lehet, hogy most is, idén, ez 
lesz a feladatunk. Hisz a bal­
oldal győzelme esetén „el- 
esik”(?) Németország is.

Dr. H encz Péter 
főorvos  

Szeged

Szívügyünk 
a magyarság
Nyílt levél Tom Kennedyhez 
Tisztelt Tom Kennedy! 

Január 9-én, A Hét műsorá­
ban néztem, hallgattam önt. 
Egyszerű magyar nyugdíjas 
vagyok, akinek szívügye a 
magyarság, a magyarságért 
való aggódás. Nagyon megha­
tó volt számomra, hogy ön mi­
lyen odaadással, őszinte hévvel 
ítélte el azokat, akik országunk 
jó hírét rombolják. Örömmel 
tölt el, hogy önnek is olyan 
fontos hazánk becsülete.

Sajnos, ez a kis ország tele 
van olyanokkal, akik arra tö­
rekednek, hogy ezt a sokat 
szenvedett és mindig elnyo­
mott népet még jobban meg­
alázzák. Őszinte köszönet ille­
ti önt azért, amiért azon fára­
dozik, hogy a sok-sok hamis 
vádat leleplezze.

Nehéz munka az öné, de az 
igazság kiderítése mindig küz­
delmes és nemes feladat volt. 
Ehhez kívánok erőt, egészséget. 

Őszinte híve és támogatója: 
N agy Sándom é  

nyugdíjas 
B udapest

A Pesti posta  
szerkesztőjének  

fogadóórái:

hétfő: 17—19 óra, 
csütörtök: 10—12 óra.

N E M  C E N Z Ú R Á Z U N K

H alász H ajnalka  
pedagógus 

Répcelak

A pénzünk k evés
Kedves Máthé Gabriella! 

Reméltem, hogy azon idő 
alatt, amíg ön is tagja volt az 
MDF-nek, melynek én 1988 
óta tagja vagyok, megismert 
annyira, hogy nem feltételez 
rólam semmiféle olyan jelle­
gű elfogultságot, amelyet 
szakmai ítélőképességem elé­
be (sic!) helyeznék.

À Pesti Hírlap előfizetésé­
nek ez évi lehetőségétől azon­
ban még csak nem is szakmai, 
hanem szorító pénzügyi, költ­
ségvetési helyzetünk fosztott 
meg bennünket. És nem csak 
ettől. Abszolút politikamentes 
példát hozva fel: az olvasók

sem a Cégközlönyt, sem a Kó- 
dexpress c. lapot nem talál­
hatják idéntől polcainkon. 
Természetesen végeláthatat­
lan vitát nyithatnánk arról, 
hogy ki, mit, miként oldana 
meg másként, én furcsállom, 
hogy az ön által kifogásolt 
Magyar Hírlap mellett elke­
rülte a figyelmét az Új Ma­
gyarország, a Mai Nap, a Ma­
gyar Nemzet, a Heti Kis Új­
ság és más lapok, amelyekkel 
továbbra is az ön és a többi ol­
vasónk rendelkezésére ál­
lunk.

Szívem szerint szeretném 
könyvtárunk polcain látni az

összes hazai és jelentősebb 
külhoni napilapot, vélt vagy 
valós irányultságtól függetle­
nül.

K ucska Ferenc 
igazgató  

győri városi könyvtár

A könyvtárigazgató úr által emlí­
tett napilapok évi előfizetési díja, 
a megemlítés sorrendjében:

Pesti Hírlap: 3456 Ft,
Magyar Hírlap: 7128 Ft, 
Új M agyarország: 3480 Ft, 
Mai Nap: 5760 Ft,
Magyar Nemzet: 4800 Ft. 

No comment. (A szerk.)

A  M ÁV SZDSZ-M ADARA

Nem tudja a bal kéz...
A minapi tapasztalatunk 
annyira megrázott bennün­
ket, hogy hiába szeretnénk, 
nem tudjuk elfelejteni. Előz­
ményül annyit, hogy az 
1990-es választás előtt sok 
MDF-es plakátot felragasz­
tottunk a férjemmel. Meg­
kértük a vasvári állomásfő­
nök urat, hadd ragasszunk 
az állomást körülvevő kerí­

tésre is plakátokat. Azt mond­
ta, ezt nem engedheti meg, ez 
tilos. (Ezt mi természetesen 
tiszteletben tartottuk.)

A napokban Szom bathe­
lyen já rtu n k , ahol az állo­
m ásépületen belül, az 
egyik újságosstandon ha­
talmas szabad m adaras táb­
la ékeskedik. Úgy látszik, 
nem csupán Eörsi ú r, és

Konrád úr meg a többi char- 
tás uraság mondhat, tehet, 
amit akar, hanem a Szadesz- 
madarak is oda fészkelhet­
nek, ahová nekik tetszik. 
Esetleg Szombathelyen má­
sok lehetnek a Magyar Állam­
vasutak rendelkezései, mint 
Vasváron?

G aál Lászlóné 
Vasvár

P O L IT IK U ST  M Ú L T JÁ R Ó L

Madarast tolláról
Melczer Aladár old. közgazda 
(volt lóápoló) Elit arrogada cím­
mel megjelent írásához szeret­
nék néhány szót hozzáfűzni.

Nagy divat manapság a 
különböző pártok tagjai kö­
zött egymás múltjában vájkál- 
ni, s a megtudott „biztos” ada­
tokat nagy hangon szellőztet­
ni. Találunk erre pozitív és 
negatív példát éppen eleget. 
Pozitív példának tekintem, 
ahogy Kéri Edit ny. színésznő 
tiszteletre méltó kitartással és 
szívóssággal nyomoz a közélet 
soraiban ma is megbúvó bű­
nösök után. Telitalálat volt, 
ahogyan bebizonyította, hogy

Pető Iván SZDSZ-es minisz­
terelnök-jelölt, listavezető etc. 
édesapja ÁVH-s őrnagy volt. 
Ezáltal sikerült elérnie, hogy 
az ellenzék híres „fenegyere­
kének” le kellett mondania a 
miniszterelnök-jelöltségről, s 
azt át kellett adnia a „szakér­
tő” Kuncze Gábornak.

Kéri Edit ugyancsak bebi­
zonyította, hogy a magyar­
gyűlöletéről híres, szintén 
SZDSZ-es Gadó György édes­
apja vérbíró volt, aki sok ár- 
tadan embert küldött az 
akasztófára.

Persze, az ellenzék sem tét­
len, s igyekszik a miniszterek­

ről, a kormánypárti képvise­
lőkről leszedni a keresztvizet. 
Boross Péter miniszterelnöki 
kinevezése óta valóban köz­
szájon forognak a „csapos­
kormány — kocsma-kor­
mány” kifejezések.

Melczer Andrással együtt 
— az hiszem, ezzel sokan 
egyetértenek — az én vélemé­
nyem is az, hogy százszor in­
kább legyen a „csapos” a mi­
niszterelnököm, mint a volt 
pufajkás, vagy az egykori ávó­
sok és vérbírák fiai.

Sim on Istvánná  
B udapest
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Kiemelés

szver
Kiemelés


